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БУКЕТОВ АНДРІЙ ВІКТОРОВИЧ –
ЗАСЛУЖЕНИЙ ДІЯЧ НАУКИ І ТЕХНІКИ УКРАЇНИ

Указом Президента України
№868/2019 р. «Про відзначен

ня державними нагородами України
з нагоди 28ї річниці підтвердження
всеукраїнським референдумом Акта
проголошення незалежності України
1 грудня 1991 року» завідувачу
кафедри транспортних технологій
Херсонської державної морської ака
демії, професорові, доктору техніч
них наук Букетову Андрію Вікторо
вичу присвоєно почесне звання
«ЗАСЛУЖЕНИЙ ДІЯЧ НАУКИ І
ТЕХНІКИ УКРАЇНИ». Букетова А. В.
нагородили за значний особистий
внесок у державне будівництво,
соціальноекономічний, науковотехнічний, культурноосвітній розвиток нашої
держави, вагомі трудові досягнення та багаторічну сумлінну працю.

Роботи Андрія Вікторовича відзначають на державному рівні не вперше. Він
має почесне звання «Кращий винахідник Тернопільської області», є лауреатом
Премії Кабінету Міністрів України за особливі досягнення молоді в розвитку
України, неодноразово отримував гранти на наукові дослідження, є академіком
Підйомнотранспортної академії наук України, експертом з проведення експер
тизи наукових проєктів учених, які подаються на фінансування за бюджетні
кошти.

Дослідницьку діяльність Андрій Вікторович успішно поєднує з виконанням
функцій освітнього менеджера. Він є керівником науководослідної лабораторії
ХДМА «Полімерні та композитні матеріали у суднобудуванні», головою
спеціалізованої вченої ради зі спеціальності «Матеріалознавство», а ще очолює
наукову школу «Матеріалознавство, експлуатація та ремонт засобів транспорту».

Наукова школа під керівництвом Букетова А. В. – це творчий колектив дослід
ників різних поколінь, об’єднаних загальною програмою та стилем роботи. Про
тягом кількох років вони проводять дослідження у напрямах розробки новітніх
технологій і матеріалів з підвищеними експлуатаційними характеристиками для
захисту корпусів суден, з’ясування впливу енергетичних полів на властивості
композитних матеріалів, дослідження нанокомпозитів і нанотехнологій у сучас
ній промисловості, використання інформаційних технологій при моделюванні
складних систем і прогнозуванні їх властивостей.

Наукова продуктивність, широта проблемнотематичного, географічного
та хронологічного діапазонів функціонування школи, збереження кращих тра
дицій і атмосфера творчості, активна науковопедагогічна діяльність учасників
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принесли об’єднанню визнання на на
ціональному та міжнародному рівнях.

Не оминає професор своєю увагою
такі завдання, як популяризація науки
та пропагування передового досвіду.
Андрій Вікторович опублікував більше
450и наукових праць, зокрема, два
надцять монографій, три навчальних
посібники з грифом Міністерства осві
ти і науки України, більше 200 статей у
закордонних і вітчизняних журналах,
34 з яких входять у базу даних Scopus.

Букетов А. В. має 116 патентів України.
Усвідомлюючи проблему нестачі в

Україні науковців вищої кваліфікації у
галузі технічних наук, Андрій Вікторо
вич допомагає дослідникампочатків
цям знайти свій шлях у науці. Під його
керівництвом захищено дев’ять канди
датських дисертацій. За вагомий осо
бистий внесок у підготовку високо
кваліфікованих фахівців професор Бу
кетов А. В. отримав Подяку Прем’єр
міністра України, а Південний науко
вий центр Національної академії наук
і Міністерства освіти і науки України
відзначили його Грамотою за творчу
діяльність, упровадження новаторсь
ких ідей в освітню та наукову сфери.
Кожна з отриманих професором Буке
товим А. В. нагород свідчить про
визнання керівництвом держави заслуг
науковця на ниві наукової та просвіт
ницької діяльності.

Гармонійне поєднання інтелігент
ності й принциповості, людяності і
справедливості, таланту науковця та
педагога дозволили йому здобути авто
ритет досвідченого спеціаліста, розсуд
ливого керівника і щирого патріота
своєї Вітчизни.

Невпинний науковий пошук про

Підписання Договору про створення Платформи щодо розробки і впровадження у КНР наукових
розробок у сфері нанотехнологій, наноматеріалів антикорозійного призначення із підвищеною

зносостійкістю між керівником наукової школи ХДМА Букетовим А. В. та урядом КНР

Підписання Договору про співробітництво
між ХДМА та Євразійським Пекінським
міжнародним центром економічного

і культурного обміну



фесора Букетова А. В., його уміння на
лагоджувати ділові зв’язки з україн
ськими та зарубіжними партнерами
щороку дають колективу Херсонської
державної морської академії привід
пишатися досягненнями колеги. Так, з
14 жовтня по 12 листопада 2019 року
під час форуму «Чжунгуанкун – 2019»
Андрій Вікторович доклав максимум
зусиль, щоб активізувати наукове й
академічне співробітництво між Украї
ною та Китайською Народною Респуб
лікою.

За спеціальним запрошенням аналі
тичного центру провінції Вейхай він
виконує функції зарубіжного науково
го експерта за напрямами налагоджен
ня міжнародних відносин між Китаєм і
Україною у сфері науки, промисло
вості та освіти. Участь у міжнародному
з’їзді «Чжунгуанкун – 2019» стала ваго
мим внеском у вирішення, покладених
на Андрія Вікторовича, дипломатич
них завдань.

Під час форуму професор Буке
тов А. В. ознайомився з досвідом робо
ти освітніх і наукових установ КНР та
виголосив на наукових конференціях
наступні доповіді:

• «Зв'язок освітнього процесу, нау
ки і промисловості для студентів, які
навчаються за напрямами «Експлуа

тація і ремонт засобів транспорту»,
«Транспортні технології»;

• «Херсонська державна морська
академія, її роль в освітньому і науко
вому процесі в умовах активізації спів
робітництва між Україною та КНР»;

• «Антикорозійні і зносостійкі по
лімеркомпозитні захисні покриття для
ремонту засобів транспорту, суднобу
дування, автомобілебудування, хіміч
ної, газотранспортної та нафтопере
робної промисловості».

Ініціативність, гнучкість, уміння
оперативно приймати якісні рішення
дозволили Андрію Вікторовичу нала
годити контакти для співпраці та от
римати домовленості щодо підписання
угод між ХДМА й університетами КНР
за наступними напрямами:

• обмін викладачами для читання
лекцій;

• програма обміну студентами у
напрямі отримання подвійних дипло
мів;

• проходження практики курсантів
і студентів ХДМА у закладах вищої
освіти Китайської Народної Респуб
ліки;

• подання на конкурси спільних
наукових проєктів;

• утворення спільної наукової ла
бораторії (за спеціальністю) на основі
наявних лабораторій ХДМА і закла
дів вищої освіти КНР, що передбачає
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Підписання Договору про співпрацю з
директором заводу з виробництва

антикорозійних покриттів

Зустріч Букетова А. В. і працівників
заводу з виробництва та відновлення

підшипників (КНР)



проведення спільних наукових дослі
джень і, відповідно, опублікування спіль
них ста тей у базі даних Scopus.

Херсонська державна морська акаде
мія співпрацюватиме з такими закладами
вищої освіти Китайської Народної Рес
публіки, як Пекінський університет хі
мічних технологій; Цзянзуський, Хебей
ський, Яншанський університети та Вей
хайський коледж.

Підписано Договір про співробітниц
тво між ХДМА та Євразійським Пекін
ським міжнародним центром економіч
ного і культурного обміну.

За сприяння Букетова Андрія Вікто
ровича досягнуто домовленості щодо укладання угод між технопарками 12и міст
КНР та ХДМА щодо впровадження епоксидних модифікованих енергетичними
полями нанокомпозитних зносостійких і корозійностійких покриттів у промисло
вості.

Важливим кроком на шляху зміцнення ділових зв’язків між Україною та Ки
тайською Народною Республікою стало підписання Договору про створення
Платформи щодо розробки і впровадження у КНР наукових розробок у сфері
нанотехнологій, наноматеріалів антикорозійного призначення із підвищеною
зносостійкістю між керівником наукової школи ХДМА «Матеріалознавство, екс
плуатація і ремонт засобів транспорту» професором Букетовим Андрієм Вікторо
вичем та урядом Китайської Народної Республіки.

Професійний шлях Андрія Вікторовича є прикладом сумлінного та творчого
ставлення до своїх обов'язків, відданого служіння Батьківщині.

Нехай Ваш багаторічний досвід, наукова інтуїція, невичерпний інтелектуаль
ний потенціал стануть джерелом натхнення для науковців України й усього
світу!
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Урочисте відкриття форуму «Чжунгуанкун – 2019» у м. Пекін

Букетов Андрій Вікторович
отримує диплом почесного професора

Вейхайського технічного коледжу




